Задача 2

Инвестор планирует купить акцию компании и продать ее через два года. Он прогнозирует, что к моменту продажи курс акции составит 123 руб. К этому моменту по акции будет выплачен дивиденд в размере 20 руб. за каждый год. Определить цену акции, если ставка рыночной капитализации должна составить 24% годовых.

Задача 3

По облигации происходит начисление 1,4% в месяц по номиналу. Проценты выплачиваются при погашении облигации. Облигация куплена по курсу 115% при первичном размещении на аукционе. Срок до погашения 3 года. Найти доходность к погашению.

